

## 战鼓齐鸣 蓄势待发

运城农信辖内机构  
备战2023年“首季开门红”

运城晚报讯(记者 张筱苑)连日来,运城农信所辖各县市农商银行在做好年末冲刺收官的同时,紧紧跟随省市联社步伐,召开2023年“首季开门红”安排部署会,研究并制定了工作方案,靠前发力、协同出力,精准有力、形成合力,力争实现首季定全年的营销成果,把握好2023年企业发展的主动权。

以客户需求为中心。永济农商银行通过研究产品、市场、客户等因素,从外出务工人员、农副产品销售、存量客户维护营销等方面入手,深入开展网络营销,建立客户台账,实施精细化管理;“早、全、增”是万荣农商银行的“三字诀”。11月底,该行就针对2023年“首季开门红”工作召开动员大会,启动客户大走访、

大调研活动,并按照区域位置划分490个营销网格,对全员营销进行量化考核。与此同时,增加与客户群体的对接,全面了解需求,提供精准服务。

以创新服务为灵魂。闻喜农商银行多次召开跨年经营谋划会,在坚持做好稳存增存、支农支小、不良贷款清收的同时,加大对重点领域、薄弱环节和受疫情影响行业群体的信贷支持力度,补齐电子银行业务短板;芮城农商银行党委结合今年以来的工作情况,做好知识运用、客户储备和活动营销,下一步,该行将根据以上3个板块展开下一年的工作,并对重点客群进行梳理,制定差异化营销活动,提高客户粘性;垣曲农商银行各网点充分利用线上多种

渠道,在宣传营销的同时,开展诸多优惠活动,除此之外,全员下沉并深入基层建立客户信息台账,持续跟进提供服务。

以提高素质为支撑。临猗农商银行围绕提升实践营销技能、增强网点盈利能力等,对网点负责人、部室经理等开展培训,引导全员将培训内容内化于心、外化于行;稷山农商银行将会议内容传达到人,结合辖内实际,将各项工作责任到人,细化到岗,紧盯目标任务,细化营销措施;平陆农商银行开展精准营销专题培训,确保人人明确营销对象,掌握营销方法。

目前,运城农信辖内机构正把思想和行动统一到工作要求和整体目标上,迎战“首季开门红”。

2023年普通高考最后一次报名  
15日8时至16日18时进行

运城晚报讯(记者 杜磊)12月12日,山西省招生考试管理中心发出公告,2023年普通高考网上补报名(最后一次)工作定于2022年12月15日8时至16日18时进行。

凡符合我省普通高考报考条件还未报名的高级中等教育学校毕业生或具有同等学力者均可参加报名。考生除艺术类的美术、音乐、舞蹈外,其他科类均可报考。

考生须在规定时间内到县(市、区)招办设置的报名站进行资格审查,合格者由报名站向考生发放考生号和初始密码,考生凭考生号和初始密码登录山西招生考试网(www.sxkszx.cn)“普通高考考生网上服务平台”进行报名。网上补报名完成后,考生须于12月16日8时至17日18时到报名站完成摄像、核查报名信息等现场报名确认手续。

补报名需提供的材料为户口簿、居民身份证、高级中等教育学校毕业证书或同等学力证明。

蒲州故城文保所同山东大学  
签订文保战略合作协议

运城晚报讯(记者 刘亚)近日,永济市蒲州故城文物保护所同山东大学文物保护与传承研究中心签订加强铁质文物保护工作战略合作协议。

双方将始终秉持“平等协作、优势互补、共同发展”的原则,围绕铁质文物综合研究和关键技术攻关、课题研究申报、人才培养等方面开展合作,合力推动文物保护事业走前列、开新局。

近年来,永济市蒲州故城文保所先后与武汉大学、山西大学等高校签订合作协议,下一步,永济市蒲州故城文保所将以此次合作为契机,强化同高校的合作对接,充分发挥科研院所文物保护方面的优势,力争在文物研究、人才队伍培养等方面推动市校合作落实落细,实现共赢发展。

## 运城市二手房“带押过户”首次颁证

运城晚报讯(记者 李爽)12月9日,市民孙先生与建行运城分行同时拿到了不动产登记证书和银行的抵押权证明(右图),这是运城市二手房“带押过户”的首次颁证,是市不动产登记交易中心为我市二手房“带押过户”模式蹚出的新路子。

二手房“带押过户”是指存在抵押的不动产不用提前还贷就能完成过户。以前的传统模式是抵押贷款的不动产想要过户,先要自筹足够资金将剩余的贷款全部还清,这对于一般的业主来说非常困难。现在推出“带押过户”就解决了这个问题,带押过户只需不动产、银行、买卖双方四方共同配合就可完成。

二手房“带押过户”的特点在于没有指定第三方机构参与,办事成本低;仅需办理转移登记及抵押权变更(转移)登记,办事环节少;新旧贷款不挂钩,可以根据实际情况重新核定贷款额度和利率,群众体验好;银行



负责资金清分和结转,资金安全高。

市政务服务中心相关负责人表示,二手房“带押过户”加快了不动产交易,减少了交易成本,降低了交易风险,为繁荣运城经济、推动全市不

动产交易市场健康发展,进一步优化营商环境、全面深化“放管服”改革,将起到积极的作用。今后,该中心将尽快与银行加大合作力度,推广跨行“带押过户”,实现从有到优。

## 市慈善总会助力我市研考考点疫情防控

运城晚报讯 2023年度全国研究生招生考试在即。12月9日,市慈善总会联合市招生考试管理中心、国药控股运城分公司,就“运城慈善助力抗疫”项目开展研考考点疫情防控物资捐赠敲定方案,并相互确认捐赠落实相关环节。

该项目4月份备案启动公开募捐以来,我市爱心企业、爱心人士积极响应,在做好企业防护、个人防护的前提下踊跃捐款。截至目前,该项

目共接收线上、线下捐款10万余元。

市慈善总会依据善款使用相关法律法规及该项目方案具体要求,结合最新疫情防控优化举措,与市招生考试管理中心、国药控股运城分公司积极对接、通力合作,协商捐赠价值7万余元物资,用于我市2023年度全国硕士研究生考试考点疫情防控,助力考生在安全平稳、保障有力的环境中,答好每道题、考出好成绩、选好人生路。同时,为了确

保捐赠物资的优良品质、如期配送,市慈善总会与国药控股运城分公司签订了采购合同、质保协议。据悉,该项目对部分特殊场所还将适度开展疫情防控物资捐赠活动。

据了解,今年有14110名考生在我市参加2023年度全国研究生招生考试。我市设10个考点、479个考场,备用考场14个、专用隔离考场36个。这批疫情防控物资不日将捐赠到各个考点。(秦相锋)

闻喜县东城社区  
思民生解民难  
做实事暖民心

▲12月9日,闻喜县锦信物业龙城福地小区将一面印有“思民生解民难 做实事暖民心”的锦旗,送到东城社区党支部书记、主任孙娟芳手中,感谢社区工作人员对该小区作出的贡献。

在日常工作中,东城社区工作人员积极帮助小区居民送物资、联系便民转运车辆、进行楼道消杀、垃圾清运……热情的服务态度,打动了物业公司和小区居民的心。“这面锦旗,不仅是对基层工作人员工作的肯定,也是一种鞭策。”孙娟芳表示,“居民的称赞与信任,让我们感到身上的责任更重了。今后,我们会努力把居民的大小事办好,用我们的‘辛苦指数’换来人民群众的‘安全指数’‘幸福指数’和‘满意指数’。”

特约摄影 刘佳 通讯员 赵萌蕾

## 临猗开展药品安全突发事件应急演练桌面推演

运城晚报讯(记者 王耀)为有效预防和有序应对药品安全突发事件,提升药品安全突发事件应急处置能力,近日,临猗县市场监管局开展药品安全突发事件应急演练,采取桌面推演方式进行。

演练以某医院病房有3名患者

出现发热等症状,患者都使用了同一种药品进行输液治疗为背景,各相关单位依照模拟场景,对宣读员现场提出的问题作答。回答完毕后,各单位对药品安全事故应急预案进行评估,并提出修改意见建议。

此次桌面推演,让相关部门对药品安全突发事件处置流程有了更加清晰的认识,增强了参会人员的应急管理意识,进一步提高了各部门的应急处置协调能力,为临猗县人民群众的安全提供了更有力的保障。